

2024.5.29

星期三 甲辰年四月廿二

今日8版 第8507期

全国数字出版转型示范单位

“投资安徽行”主旨发布大会召开

20个重大产业、科技项目在主场进行集中签约

星报讯(记者 章沁园) 5月28日上午9点,“投资安徽行”主旨发布大会隆重召开,会议采取“省主会场+各市分会场”方式进行,省主会场设在合肥市滨湖国际会展中心,吸引了众多知名企业家及投资机构、智库负责人参会。

去年5月,我省全面启动“投资安徽行”活动,坚持常态化请进来、走出去,大力度开展招商引资,大众科技、渣打银行等624家外资企业落户安徽,福耀玻璃、协鑫集成科技等省外知名企业投资安徽,华为、维信诺等企业进一步扩大在皖投资。

当日大会上,省主要领导就打造“三地一区”、建设“七个强省”进行主旨演讲,并对我省新能源汽车和智能网联汽车、通用智能、空天信息、光伏和新型储能、零碳园区、产业数字化改造、供应链和现代物流、皖北重点产业集群、大黄山世界级休闲度假康养旅游目的地、城市功能品质活力提升等重点投资场景进行主题推介。

会上,20个重大产业、科技项目在主场进行了集中签约,涉及新材料、先进制造、电子信息等多个领域。“投资安徽,就是与机遇同行。”与会的多位企业负责人表示,将主动融入安徽产业链,把更多新项目、新业务投到安徽,将更多新技术、新产品落在安徽,引荐各类人才到安徽发展,助力安徽打造产业



20个重大产业、科技项目在主场集中签约。

记者 黄洋洋/图

高地、创新高地、人才高地、发展高地。

据了解,本次大会旨在锚定打造“三地一区”战略定位和建设“七个强省”奋斗目标,以更大力度推进招商引资、招才引智工作,展示安徽、相约

安徽、感知安徽、投资安徽、共兴安徽,推动人才、资本、技术等各类要素汇聚安徽、迸发活力,为推动安徽高质量发展、全面建设现代化美好安徽提供坚实支撑。

今年1至3月,全省亿元以上在建徽商回归项目 315个

星报讯(记者 徐越蕾) 5月28日下午,2024“投资安徽行”——徽商回归恳谈会在合肥举行。省工商联、部分市及省直有关部门负责同志,各省级安徽商会、部分市安徽商会及海外安徽商会会长、秘书长,有投资意向或项目在谈的徽商企业主要负责人等齐聚一堂,共商安徽经济发展,共谋徽商回归大计。

徽商是安徽宝贵的资源,是安徽高质量发展的重要支撑。记者从会上获悉,今年1至3月,全省亿

元以上在建徽商回归项目 315个,实际到位资金 334.6亿元,比去年同期增加 171.9亿元。新入库亿元以上项目 221个,实际到位资金 195.5亿元,占到位资金 58.4%。新入库 10亿元以上项目 11个,比去年同期增加 5个,实际到位资金 49.0亿元,比去年同期增加 29.7亿元。

从产业分布来看,徽商回归项目一产、二产、三产到位资金分别为 2.4亿元、300.6亿元、31.6亿元。从项目来源地看,在建徽商回归项目到位资金排名前

五的省市分别是江苏、上海、广东、浙江、重庆。

2023年以来,省工商联共组织 51批“走出去”, 38批“请进来”活动,收集投资意向 800余条。共推动落地项目 155个,投资金额 975.53亿元。当前,安徽全省上下正奋力打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,在全国工商联 2022、2023年“万家民企评营商环境”中,我省综合得分连续位居全国第一方阵,2023年最佳口碑排名首次跻身全国前十,为广大徽商投资创业提供了广阔舞台,创造了良好环境。

皖美养老 人生晚晴

第八届中医药健康养生与养老发展高峰论坛暨博览会

倒计时 2 天

2024年5月31日-6月1日
合肥滨湖国际会展中心6号馆

合肥一、六、八中今年取消联招

03·安徽新闻

空间信息“大咖”齐聚合肥“论道”

02·政务资讯

潮湿多雨天气,警惕类风湿复发

07·健康问诊